
~~~~A QUINQUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERloDO DO PRIMEIRO 
ROCHA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR LUIZ 

- MA, REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2022. 
Aos· . 
nas ~~nte e ~Ol~ dias do. mês de n~vembro de dois mil e vinte e dois, às 09 horas 10 mi~utos, 
lo I" pendenclas da Camara MUnicipal de Vereadores, no Plenário João de Lemos Meireles, 
re ca .Izada na Praça João Gonçalves, Centro, Município de Governador Luiz Rocha - MA, 

F uniram - se os vereadores em sessão ordinária sob a Presidência do Vereador Tonio 
rankr L· ' 

Alve mima Abreu, Secret~riados pelos Vereadores Edilson da Silva Santos ~ F~ancisc~ 
H ~ dos Santos, estando ainda presentes os Vereadores Heitor Meneses de Oliveira, Jose 
M aml.lton. Gonçalves dos Santos, Nivaldo de Moura, Raimundo Cruz Borges de Lima e 
F arCIO Pmto Nascimento, conforme registro no livro de presença. O Senhor Presidente Tonio 
ran~h~, sob a proteção de DEUS, havendo quórum Legal, DECLAROU aberta esta sessão 

ordmana. Prosseguindo o Primeiro Secretário fez a leitura da Ata da Quadragésima Nona 
Sessão Ordinária realizada no dia 08 de Novembro de 2022, que após a leitura foi posta em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi feita a leitura dos ofícios de 
N°084/2022 e N°085/2022 do Gabinete do Prefeito. Em sequência foi feita a leitura e 
distribuição do Projeto de lei de N°08/2022 que dispõe sobre a Ratificação do Protocolo de 
Intenções com a finalidade de instituir o Consórcio Público: Consorcio Intermunicipal de 
Desenvolvimento Regional do Centro Maranhense - CIDR. Prosseguindo foi feita a leitura do 
Edital 0112022 que Convoca a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Dando 
continuidade o Primeiro Secretário fez a leitura do registro de candidatura da Chapa 01, 
composta por: Presidente Mareio Pinto Nascimento, Vice-Presidente Tonio Franklin Lima 
Abreu, 1° Secretário Raimundo Cruz Borges de Lima e 2° Secretário Heitor Meneses de 
Oliveira. O Senhor Presidente encerrou o pequeno expediente, informou que não haveria 
matéria para deliberação na ordem do dia e deu início ao grande expediente facultando a 
palavra aos vereadores inscritos. Palavra facultada ao vereador Mareio, o mesmo saudou a 
todos, o vereador disse que é candidato a Presidência e que conta com o voto de confiança de 
seus pares para conduzir a Casa Legislativa, contou que é seu sonho Presidir a Casa ainda no 
próximo Biênio e conta com a ajuda de cada vereador para realizar-lo. Palavra facultada ao 
Vereador Heitor, o mesmo saudou a todos, disse que hoje é um dia muito especial com o 
registro da candidatura da sua chapa, destacou que o Candidato a presidência pode contar 
com seu voto, finalizou dizendo que é do lado e da base do Prefeito Zezão. Palavra facultada 
ao Vereador Raimundo, o mesmo saudou a todos, se dirigiu ao vereador Mareio o 
parabenizando pela sua apresentação, o desejou uma boa eleição e pediu a Deus que os 
abençoe e dê muita sabedoria para conduzir os trabalhos e contribuir de alguma forma para o 
melhor da nossa cidade. Palavra facultada ao Vereador Tonio Franklin, o mesmo saudou a 
todos e fez uma reflexão da bíblia, o vereador contou que está vendo uma administração que 
busca união e um Prefeito que está tentando melhorar cada vez mais a cidade. O vereador 
pediu que os vereadores abracem o projeto do prefeito, para que ele possa construir e 
melhorar os prédios públicos ampliando cada vez mais a cidade. Destacou que quando cada 
vereador faz um pedido de providencia está ajudando o Prefeito a administrar no que é preciso. 
O vereador se dirigiu ao Vereador Marcio dizendo que seu voto não era dele e não era por 
nada pessoal, mas hoje estando ao lado do Prefeito e tendo visto todo o projeto que o mesmo 
tem para cidade, ele Tony mudou de pensamento. Disse que o Prefeito cumpriu com tudo o 
que prometeu. Disse aos Vereadores que fez sua administração de forma limpa e de acordo 
com a lei, sempre pensando no melhor para os vereadores e acima de tudo para toda a cidade, 
contou que desde que assumiu realizou os repasses de cada vereador ao INSS. Finalizou 
declarando seu voto e apoio à chapa do Vereador Mareio e desejou que o mesmo dê 
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Continuidade d . . t - N- . t t S h P . /, . . a essSl-' excelen~e a mlnlS raçao. ao havendo nada mais a ra ar o en or 
.;.~s e,!1te ÂeQl,âto . . ada esta sessão ordinária, e para constar eu, t..; A. ~' . L:.. ~, lavrei a presente Ata que será assinada por mim, pelo re d . 

SI ente e demais vereadores. 
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